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令和７年度 第８回 教育研究評議会 議事録 

 

日時：令和８年１月２３日（金）１３：３０～１４：３５ ※大会議室・Web会議 

 

出席者：湊総長 

稲垣、岩井、江上、小幡、北川、國府、澤田、椹木、野崎、引原、出口、大槻、齊藤、 

南部、西岡、笠井、毛利、橋本、若井、草野、山田、佐々、田口、田村、藤田、竹本、 

石濱、掛谷、立川、安部、蓮尾、田尾、栗山、髙野、宮下、小木曽、齋木、馬渕、土井、

山越、中溝、五十嵐、湊、井垣、河内、村上、ヤルナゾフ、田中、曽我、澤邉、島川、 

森本、河本、片平、山本、堀、早川、關口、大木谷、黒﨑、三重野、森、木庭、舘野、 

大嶋、永盛（以上各構成員）、竹林、江藤、今井（以上代理出席） 

 

欠席者：中村（唯）、髙折、西前 

 

オブザーバー：山口監事、吉貴監事 

 

前回議事録の確認 

  令和７年１２月２３日（火）開催の令和７年度第７回教育研究評議会の議事録（案）につい

て、確認のうえ、原案どおり承認された。 

 

 

【 議 事 】 

 

１. 中期目標・中期計画の変更について 

中期目標・中期計画の変更について、国立大学法人法の規定に基づき必要な手続を行うた 

め、今回変更する内容について説明があり、審議の結果、了承された。併せて、公表までに 

生じた修正等については総長及び大学評価委員会委員長に一任願いたい旨説明があり、了 

承された。 

 

２. 令和８年４月の事務組織改編における支援組織体制について   

令和８年４月の事務組織改編における支援組織の体制の検討状況及び方向性について説

明があり、審議の結果、了承された。 
 

３.令和８年度及び令和９年度における教育研究組織（機構等を含む）の設置・改廃等について  

令和８年度及び令和９年度における教育研究組織（機構等を含む）の設置・改廃等に係る 

以下の事項について、企画委員会での審議結果の説明があり、審議の結果、了承された。 

 【令和８年度】 

・ヒト行動進化研究センター 

・理学研究科 

【令和９年度】 

・医学研究科 

・工学研究科 
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４.第４期中期目標期間中の概算要求 教育研究組織改革分等に係る教員人件費の取扱いについ 

て  

第４期中期目標期間中の概算要求で措置された教育研究組織改革分における教員人件費の 

取扱いについて、企画委員会での審議結果の説明があり、審議の結果、了承された。 

 

５.京都大学百周年時計台記念館規程の一部改正について  

京都大学百周年時計台記念館における使用許可後の使用取りやめに関して、取消料に係る 

規定を設けるとともにその他規定を整備するため、所要の改正を行う旨の説明があり、審議の

結果、了承された。 

 

６.令和８年度に実施する総長選考について  

令和８年度に実施する総長選考に係る学内予備投票等に関し必要な事項を定めるため、以

下の規程等について所要の改正等を行う旨説明があり、審議の結果、了承された。 

①国立大学法人京都大学総長学内予備投票規程（一部改正） 

②国立大学法人京都大学総長学内予備投票実施細則（一部改正） 

③令和８年度に実施する学内予備投票実施要項（制定） 

 

７.国立大学法人京都大学有期雇用教職員就業規則の一部改正について  

医員の所定勤務時間について、１週間につき２３時間１５分の区分を設け、週３勤務とす

ることを可能とするため、所要の改正を行う旨説明があり、審議の結果、了承された。 

 

８.京都大学における学生の氏名に関する要項の一部改正について   

京都大学における学生の氏名に関する要項について一部改正を行う旨説明があり、審議の

結果、了承された。 

 

９.全学の三つの方針の見直しについて   

教育改革戦略本部において策定した全学の三つの方針の改訂案について説明があり、審議

の結果、了承された。 

 

１０.京都大学教員の任期に関する規程の一部改正について   

人間・環境学研究科において雇用する講師について、大学の教員等の任期に関する法律第

４条第１項第３号に該当する職として、同法第５条第１項の規定に基づき、任期を定めた雇

用を行うため所要の改正を行う旨説明があり、審議の結果、了承された。 

 

 

【 報 告 】 

 

１.  最高投資責任者（CIO：Chief Investment Officer）の任命について  

最高投資責任者（CIO：Chief Investment Officer）を任命することについて報告があっ 

た。 

 

２.  令和８年度国立大学関係予算（案）等の本学への内示状況について  

令和８年度国立大学関係予算（案）等の本学への内示状況について報告があった。 

 

３.  その他  

デパートメント制について質疑応答・意見交換を行った。 

 


